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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága, valamint az Ügyrendi és Humánügyi Bizottsága 2025. október 21-én (kedd) 

15
00

 órától megtartott soros együttes nyílt üléséről. 

 

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme. 

 

Jelen vannak: Ügyrendi és Humánügyi Bizottság tagjai: 

Mezeiné Szegedi Erzsébet bizottsági elnök, Barna Márton, Fábián Vince, Koczka 

Erzsébet bizottsági tagok. 

Távol maradt az ülésről: Dr. Sziráczki Magdolna, Jakabné Wagner Krisztina, 

Zolnai Róbert bizottsági tagok. / Távolmaradásuk okát előre jelezték. / 

 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjai:  

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök, Dévényi Csilla (késve érkezett az ülésre.), Földes 

Péter, Fülöp Tibor bizottsági tagok. 

Távol maradt az ülésről: Borgula Györgyné bizottsági tag. / Távolmaradásának okát 

előre jelezte. /  

 

Jelen volt még az ülésen: Siklósi István polgármester, Madarászné Bereczki Zsuzsanna 

alpolgármester, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, Gyökér Gyöngyi jegyzőkönyvvezető, Prorok 

Erika pénzügyi osztályvezető, Nagy László beruházási csoportvezető, Megyeriné Pénzes Mária 

VHSZSZ igazgató, Szegedi Mária Orlai Ház igazgatóhelyettes, Frei Zita NNÖ elnök. 

 

Siklósi István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Javasolta, hogy az együttes bizottsági 

ülést Hőgye Szabolcs a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke vezesse le. Kérte, aki el tudja 

fogadni, az kézfeltartással jelezze. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

172/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Hőgye Szabolcs a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét a 

2025.10.21-i Ügyrendi és Humánügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 

együttes ülése levezető elnökének megválasztotta. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

255/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 
Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Hőgye Szabolcs a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét 

a 2025.10.21-i Ügyrendi és Humánügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 

együttes ülése levezető elnökének megválasztotta. 

 

/Siklósi István polgármester átadta az ülés vezetését Hőgye Szabolcs levezető elnöknek. / 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök az ülést 15
02

 órakor megnyitotta. Elmondta, hogy az együttes nyílt 

ülés megtartásának törvényi akadálya nincs. Ismertette, hogy az aljegyző asszony Gyökér Gyöngyi 

titkársági ügyintézőt bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével. Megállapította, hogy a Pénzügyi és 
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Gazdasági Bizottság 5 fő tagjából 3 fő jelen van az ülésen, (Dévényi Csilla képviselő jelezte a 

késését.) tehát határozatképesek. Javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fülöp Tibor bizottsági 

tagot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte Mezeiné Szegedi Erzsébetet az Ügyrendi és Humánügyi 

Bizottság elnökét, hogy jegyzőkönyv hitelesítőt válasszanak és állapítsa meg a 

határozatképességüket. 

 

Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök megállapította, hogy az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 

határozatképes 7 fő tagjából 4 fő jelen van az ülésen. Javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek Barna 

Márton bizottsági tagot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az Ügyrendi és Humánügyi 

Bizottság.  

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontokat és kérte, hogy vegyék fel a 

napirendek közé a II/3. KEHOP_Plusz-2.2.1-25 Vizet a tájba koncepció című előterjesztést, 

amelyet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság fog tárgyalni nyílt ülésen, valamint a VII/3. 

Mezőberény 3745/4 hrsz.-ot érintő ingatlanok telekrendezése - módosítás című napirendet zárt 

ülésen való tárgyalással. Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

256/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 
Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság az együttes ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 

Nyílt ülés: 

Napirendi pontok: 

1. Tájékoztató az előző zárt testületi ülésen hozott döntésekről. I/1.  

2. Beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről. II/2. 

3. II/3. KEHOP_Plusz-2.2.1-25 Vizet a tájba koncepció. II/3. 

4. Tájékoztató a Mezőberény Mentőállomás munkájáról. III. 

5. Beszámoló a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat tevékenységről. IV. 

6. A helyi jelentőségű természetvédelmi területek és természetvédelmi értékek felülvizsgálata 

(18/2024. rendelet). V. 

7. 2026. évi startmunka programban való részvétel. VI/1. 

8. Mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok hasznosítása. VI/2. 

9. A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata. 

VI/3. 
10. Mezőberény III. sz. fogorvosi körzet feladat-ellátása. VI/4. 

11. Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata. VI/5. 

12. Beszámoló a 2025. évi XIV. Töltött Káposzta Fesztivál rendezvényről. VI/6. 

 

Zárt ülés: 

Napirendi pontok: 

1. Pedagógus Szolgálati Emlékérem kezdeményezése Kissné Wagner Mária részére. VII/1. 

2. Puskin u.13. szám alatti ingatlan adásvétele. VII/2. 

3. Mezőberény 3745/4 hrsz.-ot érintő ingatlanok telekrendezése – módosítás. VII/3. 

 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak. 
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A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

173/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta  

Nyílt ülés: 

Napirendi pontok: 

1. Tájékoztató az előző zárt testületi ülésen hozott döntésekről. I/1.  

2. Beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről. II/2. 

3. II/3. KEHOP_Plusz-2.2.1-25 Vizet a tájba koncepció. II/3. 

4. Tájékoztató a Mezőberény Mentőállomás munkájáról. III. 

5. Beszámoló a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat tevékenységről. IV. 

6. A helyi jelentőségű természetvédelmi területek és természetvédelmi értékek felülvizsgálata 

(18/2024. rendelet). V. 

7. 2026. évi startmunka programban való részvétel. VI/1. 

8. Mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok hasznosítása. VI/2. 

9. A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata. 

VI/3. 
10. Mezőberény III. sz. fogorvosi körzet feladat-ellátása. VI/4. 

11. Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata. VI/5. 

12. Beszámoló a 2025. évi XIV. Töltött Káposzta Fesztivál rendezvényről. VI/6. 

 

Zárt ülés: 

Napirendi pontok: 

1. Pedagógus Szolgálati Emlékérem kezdeményezése Kissné Wagner Mária részére. VII/1. 

2. Puskin u.13. szám alatti ingatlan adásvétele. VII/2. 

3. Mezőberény 3745/4 hrsz.-ot érintő ingatlanok telekrendezése – módosítás. VII/3. 

 

1./ Napirendi pont 

Tájékoztató az előző zárt testületi ülésen hozott döntésekről. I/1. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte, hogy a határozatban 

foglaltak szerint történt-e egyeztetés? 

 

Siklósi István polgármester elmondta, hogy egyeztetések folytak. A Mécses Egyesület által 

javasolt megoldás nem működőképes. Továbbra is azt szeretné, hogy létrejöjjön valamilyen 

megállapodás vagy együttműködés, és tudjanak valamit kezdeni. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e még hozzászólás? / Nem volt. / 

Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság tagjait, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

257/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul 

veszi a 2025. szeptember 29-én megtartott soros zárt ülésen hozott döntésről szóló tájékoztatót.” 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 
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Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

174/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul 

veszi a 2025. szeptember 29-én megtartott soros zárt ülésen hozott döntésről szóló tájékoztatót.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

2./ Napirendi pont 

Beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről. II/2. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy az Ügyrendi és 

Humánügyi Bizottság a bizottság augusztus hónapban nem hozott döntést átruházott hatáskörben. 

Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel? / Nem volt./. Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi 

Bizottság tagjait, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

258/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja a 2025. szeptember havi „Beszámoló az átruházott döntésekről” szóló 

beszámolót. 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülésre 

 

3./ Napirendi pont 

  KEHOP_Plusz-2.2.1-25 Vizet a tájba koncepció. II/3. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy volt egy 

megbeszélés, amelyen több vízügyi szakember is részt vett. Felvázoltak terveket, amelyeknek az 

az elve, hogy több települést egybefogva – (Békés, Köröstarcsa, Körösladány) - a holtágakat 

felfűznék egy rendszerré, ami egy folyamatos vízmozgást biztosítana. Ez víztárolási lehetőséget 

adna, illetve Mezőberény részéről nem csak a Körös melletti holtágak lennének a rendszerbe 

bekapcsolva, hanem a Csárdaszállási csatornából a 46-os mellett bemenne egy csatorna és a 

téglagyári tavakat feltöltené, amiből tovább tudnák majd a Hosszú-tavat, valamint a Medvefejes-

tavat is tölteni. Most a testület részéről egy elvi hozzájárulás szükséges. Ha ezt megkapják, akkor 

lehetne pályázatot készíteni. Október 31-ig van beadási határidő. Köröstarcsával beszélt, és ők is 

elfogadták, hogy a holtágakat összekötik, lehetőleg a gát mellett egy új csatorna nyitásával, így 

biztosítva ezek összekapcsolását és vízzel való ellátását. Az elv ugyanaz. Hozzátette, hogy ez most 

nem kerül pénzbe, csak tervezési díj van, melynek összegét a települések egymás között osztják 

szét. 

 

/ Dévényi Csilla képviselő 15:09 órakor megérkezett az ülésre. / 

 

Siklósi István polgármester helyesbíttette, hogy nem tervezői díj, hanem közbeszerzési. A tervező 

kiválasztásánál közbeszerzést kell lefolytatni és ezt nem vállalta teljes egészében ingyenesen a 
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közbeszerzésre felkért csapat. Ehhez településenként 980.000 forint bruttó összeget kellene 

biztosítani. A költségvetésükben megvan rá a forrás. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök hozzátette, hogy a határozati javaslatban is benne van az összeg. 

Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel? / Nem volt. / Megkérte a Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottság tagjait, hogy szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

175/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy  

1. a „KEHOP_Plusz-2.2.1-25 Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA)” 

című pályázathoz a munkacsoport által készített, mellékletben szereplő koncepciót 

elfogadja.  

2. a tervező kiválasztásához szükséges közbeszerzés településre eső költségét, maximum 

bruttó 980.000,- Ft, biztosítja.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

4./ Napirendi pont 

Tájékoztató a Mezőberény Mentőállomás munkájáról. III. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, 

észrevétel? / Nem volt. / Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

259/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 

Mezőberény Mentőállomás 2024. évi munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi, megköszöni 

az ellátási terület (Mezőberény, Köröstarcsa, Csárdaszállás, Kamut települések) lakosságáért 

végzett magas színvonalú munkát.” 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülésre 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

176/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 

Mezőberény Mentőállomás 2024. évi munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi, megköszöni 

az ellátási terület (Mezőberény, Köröstarcsa, Csárdaszállás, Kamut települések) lakosságáért 

végzett magas színvonalú munkát.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 



 6 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

5./ Napirendi pont 

Beszámoló a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat tevékenységről. IV. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy mindkét bizottság 

tárgyalja. Megkérdezte Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgatót, hogy szeretné-e 

kiegészíteni? 

 

Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgató kiegészítésként elmondta, hogy a szociális területen 

nem igazán történtek változások. Az egészségügyi területen bővültek. 2022 óta működtetik a 

háziorvosi szolgálatot, amely az idei évben egy új épületbe költözött. Fontos megemlíteni a 

fogorvosi ellátást is. Szeptember 1-jén indult el, de sajnos csak 4 rendelési napot töltött itt a 

fogorvos. Október 1-től új fogorvos van, aki 3 hónapra vállalta a feladatot. Január 1-től ismét új 

fogorvosra lesz szükség. A stranddal kapcsolatban elmondta, hogy korábban szó volt arról, hogy 

milyen rossz állapotban van a strandon a sárga épület. Statikussal megnézették, és van róla egy 

szakvélemény. Föntről ázik be. Le van írva, hogy mit és hogyan kell megcsinálni, különben jövőre 

az épület használhatatlan lesz. Kiemelte még, hogy háromévente, illetve a Bölcsődében kétévente 

van működési engedélyt ellenőrző hatósági ellenőrzés. A Békés Vármegyei Kormányhivatal 

Hatóság és Gyámügyi Osztálya végzett ellenőrzést. Néhány megállapításuk volt, melyeket a 

beszámolóban felsorolt. Úgy gondolja, hogy ekkora intézményben és területen nem voltak olyan 

mértékű hibák és hiányosságok, amelyeket ne tudtak volna azonnal pótolni. A legfontosabb, hogy 

határozat nem született az ellenőrzés végén. Egy lezáró feljegyzés készült, de nem kötelezték őket 

semmire. Nem tártak fel súlyos hibákat. Nincs benne a beszámolóban, de elmondta, hogy két 

évvel ezelőtt is végeztek egy elégedettségi mérést az idősek otthonában, és több más területen is. 

Megismételték a két évvel ezelőtti bentlakásos intézményi elégedettségi mérést, de mivel a 

kidolgozása még folyamatban van, ezért nem került bele a beszámolóba. Ha van kérdés, szívesen 

válaszol. 

 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester elmondta, hogy mindig ámul azon, hogy egy 

emberként hogyan tudja az igazgatóasszony átlátni. Nagyon sok terhet rónak rá. Csak pozitív 

gondolata van. Azt látja, hogy a városüzemeltetés másképp van összerakva, mint a többi terület, 

mindegyiknél ott van, hogy személyi és tárgyi feltételek, de a városüzemeltetési résznél nincs 

ilyen a beszámolóban. A kérdése, hogy milyen szinten vannak biztosítva a személyi és tárgyi 

feltételek? Megvannak a szakemberek a városüzemeltetésnél? Példának hozta a fakivágást. 

 

Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgató válaszában elmondta, hogy a városüzemeltetési részt 

ő maga állította össze és nem ugyanaz a metódusa, mint az előzőknek. A személyi és tárgyi 

feltételek valóban hiányoznak. 19 közalkalmazott és 20 közfoglalkoztatott munkatársuk van. A 

képzéseknél szerepel, hogy két kolléga tűzvédelmi szakvizsgán vett részt. Munkavédelmi 

képviselőt is választottak, aki szintén a városüzemeltetésnél dolgozik. Tárgyi eszközeikkel 

kapcsolatban a járműveiket listázták korábban felsorolásszerűen, évjárattal megjelölve azt, hogy 

mire használható, és milyen hibái vannak. A személyi feltételekre vonatkozóan elmondható, hogy 

például a fakivágásnál két kollégának van jogosultsága a magas gépek kezelésére és használatára. 

Vannak olyan veszélyes gépek, mint például a láncfűrész vagy a magassági ágvágó, amiket 

kötelező felülvizsgáltatni. Ezeket is felülvizsgáltatták és igyekeznek a telephelyet is olyan 

állapotba hozni, hogy minden tekintetben megfelelő legyen. 
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Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy a beszámoló 6. oldalán lévő táblázatban az utolsó sor az 

2025. 09.30 lenne, és nem 2024. Kérdése, hogy jól érti-e, hogy a táblázat fölé oda van írva, hogy 

Mezőberényben 60 főre van engedélye a Humánsegítő Szolgálatnak, Kamuton 30 főre, és a 

táblázatban csak a Mezőberény van benne? 

 

Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgató válasza, hogy igen, csak a Mezőberény van a 

táblázatban. 

 

Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy látszik, hogy csökken az igénybevétel, és mi lehet az 

oka? Jó-e ez nekik, hogy csökken? A másik kérdése, hogy a városüzemeltetési feladatoknál csak 

megerősíteni tudja, hogy maximálisan arra kellene törekedni, hogy mind létszámban, mind 

gépekben üzemkész állapotban legyenek. A nyári vihar után nyilván más településen is feladta a 

leckét, de Mezőberényben 2 hét alatt sem sikerült mindenhol eltakarítani. Akkor beszélt az 

igazgatóasszonnyal, kiderült, hogy a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálatnak nincs 

biztosítása a temető területére. Volt róla szó, hogy a sírokban keletkezett károkért nem vállal 

felelősséget az üzemeltető, mint temetőfenntartó. Nem tudja, hogy más településeken ez hogyan 

működik, de akkor több helyen látott olyat, hogy akár városi, akár pedig egyházi fenntartású 

temetőkben ezt megoldották. Mezőberényben nem. Felmerült benne, hogy vajon egy közterületen 

mi a helyzet? Mi van akkor, ha a városközpontban szakad rá egy emberre a fa, vagy akár kárt okoz 

egy autóban, mi ennek az eljárásrendje és a város fel van-e készülve ilyenre? Tudja, hogy ez plusz 

költség az intézménynek, de ezzel kezdeni kell valamit. További kérdése, hogy benne van a 

beszámolóban a Mátrai üdülőnek a felújítása és annak mekkora volt a költsége? 

 

Siklósi István polgármester válaszolva elmondta, hogy a házi segítségnyújtásnál, a táblázat alatt le 

van írva, hogy mi volt a csökkenés oka. A sírokra biztosítást az önkormányzat nem köthet, és erről 

volt már szó korábban. Prorok Erika pénzügyi osztályvezető utána nézett, hogy hogyan és mit 

lehet biztosítani a temetőkben. A közterület az más. 

 

Prorok Erika pénzügyi osztályvezető hozzászólásában elmondta, hogy a viharok után átvizsgálták 

az önkormányzat vagyonbiztosítását. A Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálatnak külön 

biztosítása nincsen, az az önkormányzati vagyonbiztosításba tartozik. Kért a biztosítótól újabb 

árajánlatot, kibővítették a biztosítást a temetőnél a ravatalozóra, illetve a hűtőházra is. Sírokra 

biztosítást nem tudnak kötni. A sírokra olyan lehetőség van, hogy a tulajdonos, akinek a sír a 

tulajdonában van, a lakásbiztosítása keretében köthet egy kegyeleti biztosítást. A közterületen lévő 

káreseményekre az önkormányzat felelősségbiztosítása terjed ki a vagyonbiztosításon belül. Azt 

tudni kell, hogy ennek is nagyon szigorú szabályozása van.  

 

Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy ezt érti. Vagyonbiztosítást nyilván nem köthetnek 

másnak a vagyonára, de felelősségbiztosításuk lehet. 

 

Prorok Erika pénzügyi osztályvezető hozzátette, hogy lehet, csak az teljesen máshogy működik. 

Rendszeresen a fákat, az épületeket vagy bármi, ami kárt okozhat igazolni kell jegyzőkönyvekkel, 

hogy megtörtént a felülvizsgálat, és elismerik a felelősségüket. Volt olyan káresemény, hogy 

például fűnyírások során kipattan a kő, amit természetesen tudtak a biztosítóval rendezni. 

Elismerő nyilatkozatott kellett tenni, hogy vállalják a kárt. Sokszor elgondolkodtató, hogyha nem 

olyan mértékű a káresemény, hiszen önrészük van, nem érdemes a biztosító fele menni, ha 

100.000 forint alatti, hiszen az önrészt akkor is meg kell fizetni. Ha nagyobb a káresemény és 

elismerik, akkor minden esetben felveszik a biztosítóval a kapcsolatot.  
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Megyeriné Pénzes Mária VHSZSZ igazgató Dévényi Csilla PGB tag kérdéseire válaszolva 

elmondta még, hogy a házi segítségnyújtásnál a 60 fő az engedélyezett létszám. Valóban látható 

az, hogy csökkent az ellátottak száma és az is le van írva, hogy mi az oka. Volt két kolléga, 

egyikük gyesre ment, a másik pedig nyugdíjba. Mivel eleve nem volt olyan magas az érdeklődés, 

nem töltötték be a helyüket. Nem volt olyan, hogy kollégák munka nélkül lettek volna a házi 

segítségnyújtásban dolgozók közül. Az egyik kolléga visszatért gyesről. A városüzemeltetés 

létszámáról elmondható, hogy van egy létszámkeretük. Ha a képviselő-testület indokoltnak látja a 

létszám bővítését, akkor nyitottak rá. Az a kolléga, aki tavasszal kátyúzik az egész nyáron, a 

strandon gépészkedik, télen pedig fát vág. A kollégák végeznek mindent. A létszám akkor 

bővülhet, ha a képviselő-testület ezt lehetővé teszi, illetve biztosítja a finanszírozási formát is, 

hiszen a béreket ki kell fizetniük. A Mátrai üdülőhellyel kapcsolatban elmondta, hogy a képviselő-

testületnek volt egy 500.000 forintos előirányzatuk, amiből olyan eszközöket és bútorokat 

vásároltak, ami nem dologi kiadás. Ezen felül, ami még szükséges volt az épületbe azt az 

intézmény korábbi tulajdonából biztosították. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés vagy észrevétel? / Nem volt. 

/ Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

260/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Városi 

Humánsegítő és Szociális Szolgálat által ellátott egészségügyi, szociális és városüzemeltetési 

tevékenységről szóló beszámolót elfogadja, és megköszöni az intézmény dolgozói által végzett 

munkát.” 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülésre 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

177/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Városi 

Humánsegítő és Szociális Szolgálat által ellátott egészségügyi, szociális és városüzemeltetési 

tevékenységről szóló beszámolót elfogadja, és megköszöni az intézmény dolgozói által végzett 

munkát.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

6./ Napirendi pont 

A helyi jelentőségű természetvédelmi területek és természetvédelmi értékek 

felülvizsgálata (18/2024. rendelet). V. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy részletesen le van 

írva. Megkérdezte, hogy van-e kérdés vagy kiegészítés?  
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Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzászólásában elmondta, hogy már többször is szó volt 

arról, hogy van egy helyi rendelet, amiben a képviselő-testület helyi jelentőségű természeti 

értékeket védelem alá helyezett. Jelenleg a rendeletben négy természeti érték van. A vasútállomás 

kocsányos tölgyei, az erdei tulipán és a nyúlánk sárma élőhelye, valamint a városi liget, mint 

természetvédelmi terület. A képviselő-testület a legutóbbi módosítás során a Kormányhivatal 

javaslata alapján és a nemzeti parkkal egyeztetve módosította a rendeletet az aktuális 

jogszabályoknak megfelelően. A módosítást követően az Agrárminisztérium további javaslatokkal 

élt a rendelettel kapcsolódóan, ahol is kiigazításokat javasolt az egyes természeti értékek 

tekintetében. Ezek az előterjesztésbe bele lettek foglalva és ki lett jelölve, hogy hol és milyen 

igazítás szükséges. Felmerült javaslatként, hogy helyi védelem alá kellene helyezni a város 

közigazgatási területén lévő holtágakat, illetve az egyéb értékeket képviselő belterületi víztesteket 

is. Erre vonatkozóan fontosnak tartották bemutatni, hogy hogyan működik, és milyen eljárás rend 

szerint lehet megtenni a helyi védelem alá helyezést, hiszen ez nem egy egyszerű folyamat. Az 

egyik legfontosabb lépcsője a szakmai javaslat elkészítése, ami indokolja a helyi védelem alá 

helyezést, illetve ehhez szorosan kapcsolódóan egy kezelési terv készítése is. Egy 

természetvédelmi emléket mindenképpen kezelési tervvel kell gondozni az elrendelést követően. 

A kezelési terve a rendelet mellékletét kell képeznie. Ha ezek megvannak, akkor el lehet indítani a 

védetté nyilvánítási folyamatot. A helyi egyeztetés a nemzeti parkkal történnő egyeztetést, illetve 

az érintettekkel. A folyamat legvégén kerül sor a rendelet alkotásra, illetve ezt követően még 

vannak teendők a nyilvántartásba vétellel. 

 

Barna Márton ÜHB tag kérdése, hogy a holtágaknak milyen haszna van? Inkább felelősséggel jár, 

minthogy hasznuk lenne belőle. Az ott művelő földművestől védik meg, mint természetvédelmi 

területet? Ilyenre irányulna? 

 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válaszában elmondta, hogy a „Vizet a tájba” programhoz 

kapcsolódna, hogy lássák a szándékot. A védelem nem feltétlen a beművelés, hanem a szennyezés, 

az elkerítés, a kezelés biztosítása. Elég sok területre kiterjedhet, de ehhez szakember kell. 

 

Barna Márton ÜHB tag hozzátette, hogy akkor lényegében a tisztántartás. 

 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester kérdése, hogy a 13. oldalon a Városi Ligetről 

vannak kérdései. Az egyik, hogy a „rendezvények csak a természetvédelmi hatóságok egyeztetett 

módon rendezhető” hogyan kell értelmezni? Minden rendezvénye előtt kell kérni engedélyt vagy 

általánosságban egyet? 

 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válasza, hogy amikor az önkormányzathoz bejön bármilyen 

közterület használat - és most konkrétan a Ligetre gondol - és felmerül egy olyan tevékenység a 

rendezvényhez kapcsolódóan, ami bármilyen befolyással lehet a Liget állapotára, meg kell 

vizsgálni természetvédelmi szempontból, hogy megfelelő-e a kezelési tervnek. Inkább egy 

előzetese védelem, oltalom az, ami ezzel a cél. Előfordulhat, hogy valaki olyan keresi meg a 

hivatalt, hogy például vezetéket szeretne átvezetni a Ligeten keresztül akkor rendelkezniük, kell 

kezelési tervvel, ahol mármint szakhatóság lehet nyilatkozniuk és akkor is ezt figyelembe véve 

tudják megtenni. 

 

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy a rendeletben a 14. §-ban szerepel egy 1.§-ban 

nevesített természetvédelmi terület, ami elírás. 13. §-ban nevesített. 
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Barna Márton ÜHB tag kérdése a Ligettel kapcsolatban, hogy a fáknak a milyensége is 

beletartozik a természetvédelmi területbe, vagy csak az ott lévő fáknak az óvására van ez? Például, 

ha be akarnak telepíteni valami más fát? 

 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válasza szerint a rendelet az ott lévő fáknak magának a 

ligetnek a védelméről szól. Az ültetés egy másik kérdés. Ha valaki fát szeretne telepíteni 

közterületen, engedélyt kell kérnie, és meg kell vizsgálni, hogy milyen fát tervez ültetni; csak 

megfelelő fa esetén kap engedélyt. Ezt egy másik rendelet szabályozza. 

 

Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy felmerült benne, mennyire van értelme annak, hogy a 

vasútállomásnál most egy hrsz. kijön, de marad három összesen kettő fára. Van olyan terület, ahol 

már nincs is tölgy, illetve a legjobb szándékuk ellenére is a kor miatti pusztulástól nem tudják 

megvédeni. Egy ilyen emlékhely mi célt tud szolgálni, mennyire fogja megnehezíteni az életet, 

mert ez viszont nem önkormányzati tulajdonú ingatlanok, hanem az államé. Nem biztos, hogy 

engednék, hogy visszaültessenek fát, mert az meg nekik probléma. 

 

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy ezt nem tudják, hogy engednék vagy sem. Az biztos, 

hogy génállományt megőrzendő vannak ültetett tölgyfáik. A Békési út melletti erdőtelepítés során 

ültették el. Sajnos a Kertészet vezetője nem onnan vitte a magokat, hanem máshonnan szerezte be. 

Nem az a génállomány. Elmondta, hogy idén még 180-200 fát tudnak vásárolni, egyrészt a 

Közfoglalkoztatási Program keretében 50 fát, másrészt további 150-160 fát, maximum az ártól 

függően, a rendelkezésre álló idei pénzből. A gömbakácok és a gömbkőrisek ára nagyon kedvező. 

Gömb kőrisfákkal szeretnék pótolni az utcán kiszáradt fákat. Az a terv, hogy Mezőberényben újra 

elkezdik telepíteni a gömbakácokat. 

 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzátette még, hogy van egy törvényi alap, tehát ha valami 

egyszer helyi védelem alá lett helyezve, akkor azt meg kell őrizni. Kivéve, ha megsemmisül. Az 

egyik kocsányos tölgy a példa rá, amelyet ki kell venni. Ezért próbálták, hogy a terület védett 

legyen. Nem a legjobb megoldás, és azt javasolták nekik, hogy ne területet helyezzenek védelem 

alá, hanem a fákat védjék. A hrsz. számokat elkezdték átnézni, és a nehézséget az okozta, hogy a 

fa lombja átnyúlik egyik helyről a másikra, ezért kérdéses, hogy melyik helyről vegyék le, és 

melyiken tartsák meg. Ezzel még dolgoznak, ezért ez egy nyers verzió és nem is elfogadásra 

szánták. 

 

Dévényi Csilla PGB tag kérdése, hogy segítené-e a menetét, ha esetleg Értéktárba kerülnének 

először a holtágak? A tapasztalat az az, hogy hiába a papíron vízállás, de nincs víz. Van olyan 

holtáguk, hogy több tulajdonos is van közte a magyar állam, aki nem gondozza, felügyeli a 

területet.  

 

Siklósi István polgármester válaszolva elmondta, hogy értéktárba minden további nélkül 

felvehető, de nem helyettesíti a védelembe vételt. Kiadhatják a könyvtárnak, hogy írják össze a 

holtágakat Mezőberényben, a Határzugit, a Nagyzugit a Boldishátit és a László-zugit. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök kérdése, a nyúlánk sármával kapcsolatban, hogy a határozati 

javaslatban benne van, hogy meg kell újítani és erősíteni a termőhelyeket és feltételezi, hogy a 

nemzeti parktól valaki kimegy a virágzás időszakában? 

 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző válasza, hogy nem valószínű.  
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Hőgye Szabolcs levezető elnök hozzátette, hogy a Madarász tanya mögött van egy körgát, és azon 

kívül van egy erdősáv, ahol elég sok nyúlánk sárma van. Ha tavasszal kimenne egy szakember és 

felmérné azokat a területeket, akkor lehet, hogy azt is érdemes lenne megnézni, hogy van-e olyan 

állomány, ami alkalmas arra, hogy védettség alá helyezzék. Erdei tulipánt nem látott még, de 

biztosan tudják, hogy hol van. Jó lenne megerősíteni, szakmailag megnézni. Javasolja, hogy 

keressenek egy szakembert és méressék fel azokat a területeket.  

 

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy az erdei tulipán a felekezet nélküliek temetőjénél van. 

Ráraktak nagy köveket a felüljáró építésénél, de miután a felüljáró építkezés befejeződött újra 

kihajtottak. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés, észrevétel? / Nem volt. 

/Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

261/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

1. kezdeményezi a Mezőberény közigazgatási területén lévő holtágak, valamint az értéket 

képviselő belterületi víztestek helyi természetvédelmi területként történő védelem alá 

helyezését, 

2. megbízza Siklósi István polgármestert, hogy a helyi védetté nyilvánításhoz szükséges 

dokumentumok előkészítéséhez szükséges intézkedéseket megtegye; 

3. megbízza Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyzőt, hogy a védetté nyilvánítás előkészítéséről 

gondoskodjon és a szükséges eljárás lefolytatását követően a kapcsolódó rendelet-

tervezetet – az Agrárminisztérium Földvagyon-Gazdálkodási Főosztálya javaslatait is 

figyelembe véve – terjessze a Képviselő-testület elé elfogadásra.” 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülésre 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

178/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

1. kezdeményezi a Mezőberény közigazgatási területén lévő holtágak, valamint az értéket 

képviselő belterületi víztestek helyi természetvédelmi területként történő védelem alá 

helyezését, 

2. megbízza Siklósi István polgármestert, hogy a helyi védetté nyilvánításhoz szükséges 

dokumentumok előkészítéséhez szükséges intézkedéseket megtegye; 

3. megbízza Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyzőt, hogy a védetté nyilvánítás előkészítéséről 

gondoskodjon és a szükséges eljárás lefolytatását követően a kapcsolódó rendelet-

tervezetet – az Agrárminisztérium Földvagyon-Gazdálkodási Főosztálya javaslatait is 

figyelembe véve – terjessze a Képviselő-testület elé elfogadásra” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27 testületi ülés 
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7./ Napirendi pont 

2026. évi startmunka programban való részvétel. VI/1. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy a Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottság fog szavazni.  Két program van, az egyik az értékteremtő a másik pedig a 

szociális. Az értékteremtőnél 21 fő bevonásáról lenne szó, a szociálisnál pedig 14 főről. A költség 

10 % önerő a pozitív elbíráslás esetén.  

 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester kiegészítésként elmondta, hogy a tervezést és a 

kérelmet október 31-ig kell összerakni. Az ideihez képest nem terveznek nagy változtatást. A 

Martinovics úton apró módosítások vannak. Kevesebb szőnyeget és könnyebb munkálatokat 

terveznek. A létszámot csökkentik, és a Kertészetre összpontosítanak. Október 31. napig kell a 

kérelmet beadni majd január 6. napig a Járási Hivatal nézi meg, jóváhagyja, majd utána a 

minisztériumhoz kerül be. Március 1. nappal indul a program, 12 hónapon keresztül tart. 

 

Dévényi Csilla PGB tag kérdése, hogy az értékteremtőből a 21 főbe van a Kertészet, és az hány főt 

jelent erre a feladatra? Többször próbálta már szóvá tenni, hogy nyilván ez egy 

kényszerintézkedés és addig, amíg ez a program van, ki kell, hogy használják. Időként nem érzi 

úgy, hogy egy város. Csoportokon belül, illetve más intézményeknél közmunkán lévők munka 

hajlandósága nagyon messze van, egymástól pedig ugyanannyit kapnak érte. Szerinte probléma 

az, hogy valaki ugyanannyi pénzért komolyan ledolgozza. 

 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzat 

közfoglalkoztatottjai és a városüzemeltetés emberei nagyon jól össze tudnak dolgozni. Példának 

hozta fel Hosszú-tó munkálatait az átadás előtt. Nagyon jó tapasztalatai vannak velük. Szerinte az 

együttdolgozás jól megy. Az, hogy ki hogyan dolgozik egy kicsit bekeményítettek. Új szondákat 

vásároltak, a dolgozók szondáztatva vannak, szóbeli és írásbeli figyelmeztetések vannak 

érvényben, és a rendfegyelmezés is megtörtént. Mindenkinek elmondják, hogy mik az elvárások. 

 

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy ha az egyik csapatból hallgatja az embereket, akkor a 

másikat szidják és fordítva, mondván, hogy nem csinálnak semmit. Példának hozta a szünidei 

gyermekétkeztetést, ahol a közfoglalkoztatottak gyermekei ingyenesen kapják az ebédet és az van 

meghatározva, hogy 12:00 és 13:00 között lehet menni az ebédért. Volt, aki 11:45-kor már elment 

az ebédért, míg a másik csak 12:00 órakor tudott menni és ebből is vita van. Vita van abból is, 

hogy az egyik nem megy vissza dolgozni, a másik pedig visszamegy. Mindenből vita van. Nagyon 

nehéz igazságot tenni. Példának hozta Dvorcsák Anitát, aki a többiekhez képest egy nagyon jó 

munkaerő. Ahogy korábban is mondta a közfoglalkoztatási program egy szükséges rossz. 

 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester hozzátette, hogy a szociális intézményekben 

dolgozó közfoglalkoztatottak mellett van olyan munkaerő, aki normál munkaerő, és tud felügyelni 

rájuk. 

 

Barna Márton ÜHB tag hozzátette, hogy Csárdaszállás azzal küzd, hogy nem talál munkaerőt a 

programba.  

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés vagy kiegészítés? / Nem 

volt. / Megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
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179/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  

1. támogatja a 2026. évi járási startmunka programok indításához szükséges kérelem 

benyújtását és pozitív elbírálás esetén biztosítja a költségek fedezetére szolgáló 10 százalék 

önerőt, valamint támogatja a szükséges közbeszerzési eljárások megindítását. 

2. felhatalmazza a polgármestert a támogató nyilatkozat aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

8./ Napirendi pont 

Mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok hasznosítása. VI/2. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy van néhány 

önkormányzati terület, amelyekre vannak pályázók. Ha jól emlékszik, akkor arról volt szó, hogy 

azok, akik korábban is művelték szeretnék továbbra is. Új pályázók nincsenek, így csak jóvá kell 

hagyniuk. Jó gazda gondosságával művelték a földeket. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, 

észrevétel? / Nem volt. / Megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

180/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  

1. úgy dönt, hogy a tulajdonát 1/1 részben képező Mezőberény, külterület, 677/1 hrsz. alatt 

nyilvántartott, 31.731 m
2
 alapterületű, 0 AK értékű, legelő művelési ágú ingatlanra 

haszonbérleti szerződést köt (haszonbérlő: Durkó Lajos, címe: 5630 Békés, Kölcsey u. 31.) 

2025. december 1. naptól - 2029. december 31. napig nettó 80.000,- Ft + áfa / ha / év 

haszonbérleti díjért. 

2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szerződésmódosítás aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

 

181/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  

1. úgy dönt, hogy a tulajdonát 1/1-ed részben képező Mezőberény, külterület, 0369/29 hrsz. 

alatt nyilvántartott, 114.704 m
2
 alapterületű, 438,17 AK értékű, szántó művelési ágú 

ingatlanra haszonbérleti szerződést köt (haszonbérlő: Petneházi László, címe: 5650 

Mezőberény, Bajcsy-Zsilinszky u. 37.) 2025. december 1. naptól - 2029. december 31. 

napig nettó 3.000,- Ft + áfa / AK/ év haszonbérleti díjért. 

2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szerződésmódosítás aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 
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Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

182/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  

1. úgy dönt, hogy a tulajdonát 1/1-ed részben képező Mezőberény, külterület, 051/3 hrsz. 

alatt nyilvántartott, 9.394 m
2
 alapterületű, 4,88 AK értékű, szántó művelési ágú ingatlanra 

haszonbérleti szerződést köt (haszonbérlő: Petneházi László, címe: 5650 Mezőberény, 

Bajcsy-Zsilinszky u. 37.) 2025. december 1. naptól - 2029. december 31. napig nettó 

2.500,- Ft + áfa / AK/ év haszonbérleti díjért. 

2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szerződésmódosítás aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére.”  

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

183/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  

1. úgy dönt, hogy a tulajdonát 1/1-ed részben képező Mezőberény, külterület, 083/73 a hrsz. 

alatt nyilvántartott, 35.788 m
2
 alapterületű, 0 AK értékű, kivett vízállás művelési ágú 

ingatlanra haszonbérleti szerződést köt (haszonbérlő: Mezőberényi Horgász Egyesület, 

címe: 5650 Mezőberény, Petőfi út. 8.) 2026. január 1. naptól - 2030. december 31. napig 

nettó 15.000,- Ft + áfa / Ha / év haszonbérleti díjért. 

2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szerződésmódosítás aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére.”  

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök  

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

184/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  

1. úgy dönt, hogy a tulajdonát 1/1-ed részben képező Mezőberény, külterület, 083/73 b hrsz. 

alatt nyilvántartott, 35.788 m
2
 alapterületű, 0 AK értékű, kivett vízállás művelési ágú 

ingatlanra haszonbérleti szerződést köt (haszonbérlő: Mezőberényi Horgász Egyesület, 

címe: 5650 Mezőberény, Petőfi út. 8.) 2026. január 1. naptól - 2030. december 31. napig 

nettó 15.000,- Ft + áfa / Ha / év haszonbérleti díjért. 

2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szerződésmódosítás aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
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185/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Városi Önkormányzati Képviselő-testülete az 

Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 16/2007. 

(VI.19.) sz. rendelet 16. § (3) bekezdés alapján haszonbérbeadásra meghirdeti az alábbi 

mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanokat, amely kapcsán a Képviselő-testület felhatalmazza 

Siklósi István polgármestert, hogy az alábbi hirdetmény közzétételéről gondoskodjon: 

 

„HIRDETMÉNY 

Mezőberény Városi Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonáról és a 

vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 16/2007. (VI.19.) sz. rendelet 16. § (3) 

bekezdés alapján haszonbérbeadásra meghirdeti az alábbi mezőgazdasági rendeltetésű 

ingatlanokat: 

- 037/1 hrsz. alatti 8113 m
2
 területű, legelő és csatorna művelési ágú, 9,9 Ak értékű ingatlan 

1/1 részét, minimum 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 046 hrsz. alatti 4978 m
2
 területű, kivett töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 

részét, minimum 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 059 hrsz. alatti 13734 m
2
 területű, töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, 

minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 0293 hrsz. alatti 9926 m
2
 területű, töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, 

minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 0299 hrsz. alatti 4569 m
2
 területű, töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, 

minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 0306 hrsz. alatti 16411 m
2
 területű, töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, 

minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 683/6 hrsz. alatti 5943 m
2
 területű, szántó művelési ágú, 22,7 Ak értékű ingatlan 1/1 

részét, minimum nettó 1250 Ft+áfa / Ak / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 770 hrsz. alatti 10.932 m
2
 területű, kivett mocsár művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 

részét, minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 0343/10/ a hrsz. alatti 5.603 m
2
 területű, legelő művelési ágú, 4,87 Ak értékű ingatlan 1/1 

részét, minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 0343/10/ b hrsz. alatti 4.000 m
2
 területű, kivett vízállás művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 

1/1 részét, minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra. 

- 0343/11 hrsz. alatti 12.653 m
2
 területű, rét, községi mintatér művelési ágú, 39,60 Ak 

értékű ingatlan 1/1 részét, minimum nettó 15.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év 

időtartamra. 

 

Nevezett ingatlanok tekintetében a pályázat benyújtási határideje: 2025. november 28. 12:00 óra. 

A pályázathoz a formanyomtatványt a Polgármesteri Hivatal portáján lehet kérni.  

Az ajánlatot tartalmazó pályázatot zárt borítékban Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-

testülete részére, az 5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1. sz. alatti címre kérjük benyújtani. A 

borítékon kérjük feltüntetni: Pályázat mezőgazdasági rendeltetésű ingatlan haszonbérlésére. 

Az ingatlanokkal kapcsolatban további információ kérhető Siklósi István polgármestertől, a 06/70-

400-2409-es telefonszámon, vagy személyesen a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalban, 

ügyfélfogadási időben. 

Érvénytelen az ajánlat, ha az nem felel meg a hirdetménynek és a jogszabályban foglaltaknak.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
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186/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy a tulajdonát képező, azon mezőgazdasági rendeltetésű földterületek hasznosítása 

vonatkozásában, amelyek évről-évre eredménytelenül kerülnek meghirdetésre, megvizsgálja a 

területalapú támogatás igénylésének lehetőségét.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

9./ Napirendi pont 

A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata. VI/3. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök elmondta, hogy egy rendeletalkotásról van szó. Megkérte 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző asszonyt, hogy ismertesse a napirendet. 

 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzászólásában elmondta, hogy két pontban van módosítás. 

Volt egy utalás az 1.6. szerinti díjra, amelyet már pár éve hatályon kívül helyeztek, ezért törlésre 

kerül. A másik pedig, hogy az urnafalra is előírjanak egy használati rendet, amely bekerülne a 

temető használati rend 1. mellékletébe, mint 7. pont. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel? / Nem volt. / 

Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak.  

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

262/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 7/2012. (II.28.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetet. 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

10./ Napirendi pont 

Mezőberény III. sz. fogorvosi körzet feladat-ellátása. VI/4. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy korábban hallhatták, 

hogy mi a probléma.  

 

Siklósi István polgármester hozzászólásában jelezte, hogy a nincs a határozati javaslatban, de 

szeretné elküldeni a felhívást Szovátára is, hátha valaki jelentkezne rá. 

Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy remélhetőleg ez már így kapósabb lesz, mert az 

hátráltató tényező volt jelen pillanatban, hogy nem vállalkozóként, hanem munkaszerződéssel 

lehetett volna. Vállalkozóként több haszonnal lehet üzemeltetni egy fogorvosi rendelőt. 

 

Megyeriné Pénzes Máris VHSZSZ igazgató hozzátette, hogy azzal is lehetett volna. Más az, hogy 

vállalkozóként megy oda és más az, hogy ő, mint fogorvos működteti vállalkozóként azt a 

körzetet. Akkor működik jól neki vállalkozóként, ha magánrendelése is van. Azért nehéz keresni, 

mert elég rossz a fogászati körzetek finanszírozása. Ha nincs mellette magán praxisa, akkor attól 
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fél, hogy nem jön ki belőle. Aki nem ismeri az állami finanszírozású fogászati ellátást, az nem 

tudja, milyen költségekkel jár. Aki jelenleg praktizál, saját engedéllyel rendelkező körzetében, 

pontosan tudja a jogszabályok szerint, mit kell tennie a magasabb finanszírozás érdekében. A 

kezdő, tapasztalatlan fogorvos attól tart, hogy a finanszírozás nem fedezi a fogászati ellátás 

költségeit. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés, észrevétel? / Nem volt. / 

Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

263/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot írt 

ki Mezőberényben a III. számú vegyes fogorvosi körzetben fogorvosi feladatok ellátására, 

vállalkozási formában, vagy egészségügyi szolgálati jogviszony keretében, területi ellátási 

kötelezettséggel, az alábbi pályázati kiírás szerint: 

 

„PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot ír ki a mezőberényi III. számú 

fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel, 

vállalkozási formában, vagy egészségügyi szolgálati jogviszony keretében történő ellátására 

 

Pályázati feltételek: 

- a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM 

rendelet szerinti képesítés megléte, 

- az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 

313/2011.(XII.23.) Kormányrendeletben előírt egyéb feltételek megléte, 

- büntetlen előélet, cselekvőképesség, egészségügyi alkalmasság. 

 

A pályázathoz csatolni kell: 

- fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajzot, 

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 

- végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolatát, 

- nyilatkozat a praxis vállalkozói formában, vagy egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő 

működtetéséről, 

- nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a 

pályázati anyagot megismerhetik, 

 

 

 

Egyéb információk: 

- a pályázatot Mezőberény Város Önkormányzat Polgármesterének címezve, Mezőberény Város 

Önkormányzata címére (5650, Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1.sz.), vagy az 

info@mezobereny.hu e-mail címre kérjük benyújtani, 

- a pályázat benyújtásának határideje: folyamatos, 

- elbírálási határidő: a benyújtási határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülés 

- a praxis működtetési jogát az Önkormányzat térítésmentesen adja át a szükséges szerződések 

megkötése alapján 

mailto:info@mezobereny.hu
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- a háziorvosi tevékenység a Képviselő-testület döntését követően, a működési engedély 

megszerzése, valamint a regionális egészségbiztosítási pénztárral a finanszírozási szerződés 

megkötése után azonnal gyakorolható, 

- egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő feladatellátás esetén a fogorvos a Városi 

Humánsegítő és Szociális Szolgálat önkormányzati intézménnyel létesít egészségügyi 

szolgálati jogviszonyt, 

- a működéshez szükséges infrastruktúra (fogorvosi rendelő, eszközök) biztosított, 

- a pályázattal kapcsolatos további felvilágosítást: Siklósi István polgármester ad a fenti címen, 

illetve a +3670/400-2408-as telefonszámon, vagy a polgarmester@mezobereny.hu e-mail 

címen.” 

 

A Képviselő-testület elrendeli a pályázati felhívás megjelentetését az Országos Kórházi 

Főigazgatóság honlapján, a Mezőberényi Hírmondóban, valamint a www.mezobereny.hu 

honlapon.” 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

187/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot írt 

ki Mezőberényben a III. számú vegyes fogorvosi körzetben fogorvosi feladatok ellátására, 

vállalkozási formában, vagy egészségügyi szolgálati jogviszony keretében, területi ellátási 

kötelezettséggel, az alábbi pályázati kiírás szerint: 

 

„PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot ír ki a mezőberényi III. számú 

fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel, 

vállalkozási formában, vagy egészségügyi szolgálati jogviszony keretében történő ellátására 

 

Pályázati feltételek: 

- a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM 

rendelet szerinti képesítés megléte, 

- az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 

313/2011.(XII.23.) Kormányrendeletben előírt egyéb feltételek megléte, 

- büntetlen előélet, cselekvőképesség, egészségügyi alkalmasság. 

 

A pályázathoz csatolni kell: 

- fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajzot, 

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 

- végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolatát, 

- nyilatkozat a praxis vállalkozói formában, vagy egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő 

működtetéséről, 

- nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a 

pályázati anyagot megismerhetik, 

mailto:polgarmester@mezobereny.hu
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Egyéb információk: 

- a pályázatot Mezőberény Város Önkormányzat Polgármesterének címezve, Mezőberény Város 

Önkormányzata címére (5650, Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1.sz.), vagy az 

info@mezobereny.hu e-mail címre kérjük benyújtani, 

- a pályázat benyújtásának határideje: folyamatos, 

- elbírálási határidő: a benyújtási határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülés 

- a praxis működtetési jogát az Önkormányzat térítésmentesen adja át a szükséges szerződések 

megkötése alapján 

- a háziorvosi tevékenység a Képviselő-testület döntését követően, a működési engedély 

megszerzése, valamint a regionális egészségbiztosítási pénztárral a finanszírozási szerződés 

megkötése után azonnal gyakorolható, 

- egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő feladatellátás esetén a fogorvos a Városi 

Humánsegítő és Szociális Szolgálat önkormányzati intézménnyel létesít egészségügyi 

szolgálati jogviszonyt, 

- a működéshez szükséges infrastruktúra (fogorvosi rendelő, eszközök) biztosított, 

- a pályázattal kapcsolatos további felvilágosítást: Siklósi István polgármester ad a fenti címen, 

illetve a +3670/400-2408-as telefonszámon, vagy a polgarmester@mezobereny.hu e-mail 

címen.” 

 

A Képviselő-testület elrendeli a pályázati felhívás megjelentetését az Országos Kórházi 

Főigazgatóság honlapján, a Mezőberényi Hírmondóban, valamint a www.mezobereny.hu 

honlapon.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

11./ Napirendi pont 

Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata. VI/5. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Átadta a szót Gulyásné dr. Sáli 

Henrietta aljegyzőnek. 

 

Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző hozzászólásában elmondta, hogy a Kormányhivatal részéről 

célvizsgálat lett lefolytatva a vármegyében levő önkormányzatokat illetően, ahol nem találnak 

súlyos jogszabálysértést szakmai javaslatként szokták megfogalmazni az általuk javasolt 

módosításokat. Esetükben két terület módosítását javasolják. Az egyik arra vonatkozik, amikor a 

települési képviselő nem jelzi a személyes érintettségét. Erre az esetre van egy szabályozás a 

büntetésről, hogy ez ne pénzbüntetés jellegű legyen, hanem tiszteletdíj-csökkenés vagy -

megvonás. A másik pedig, hogy javasolták, hogy az aljegyzői feladatok legyenek felvezetve a 

Szervezeti és Működési Szabályzatba. Azt tudni kell, hogy ez egy szűk terület, amely inkább a 

hivatal vezetői munkájának segítésére van kiélezve, amire az aljegyzői munka egyébként 

főképpen irányul. 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel? / Nem volt. / 

Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

264/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Szervezeti és 

mailto:info@mezobereny.hu
mailto:polgarmester@mezobereny.hu
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Működési Szabályzatáról szóló 9/2022.(III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendelet tervezetet. 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

12./Napirendi pont 

Beszámoló a 2025. évi XIV. Töltött Káposzta Fesztivál rendezvényről. VI/6. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte, hogy van-e kérdés 

vagy kiegészítés?  

 

Fábián Vince ÜHB tag hozzászólásában elmondta, hogy a beszámoló legelején írja, hogy civil 

szervezetek bevonásával lett átadva a fesztivál. – Jelezte Szegedi Mária Orlai Ház 

igazgatóhelyettesének, hogy több olyan dolgot fog mondani, amit esetleg bántónak érezhet, de 

nem neki fog szólni. – A fesztivál nem együttműködés képpen folyt, mert az együttműködés arról 

szól, hogy egymást segítve próbálják megvalósítani a rendezvényt nem pedig úgy, hogy jelen 

esetben a Mezőberény Értékeiért Polgári Együttműködés Egyesület (MÉPE) átvette a pénteki 

napot. Ez annyiban valósult meg, hogy az Orlai Háznak már nincs teendője. Nem is nagyon jelent 

meg a pénteki napon két embernél több az Orlai Háztól. A beszámolóban szerepel legalább a 

MÉPE, de az interneten történő beszámolókban sehol nem lett megemlítve egy szóval sem, hogy 

az egész rendezvénynek - itt a nagy fellépőre gondolva az egész - finanszírozását is a MÉPE 

finanszírozta és a pénteki napot egy az egyben ők vitték véghez. Sajnos megint előfordul, hogy az 

Orlai Ház más tollával ékeskedik. Legutóbb a Berény Napoknál a Sport nap külön ki lett emelve, 

hogy milyen jó volt, de semmi köze nem volt hozzá az Orlai Háznak. A kommunikáció teljes 

hiánya és az egymásra mutogatás volt a jellemző ismételten. Többek között arra gondol, hogy 

mikor kezdődi a főzőverseny és meddig kellett volna leadni az ételt. A kommunikáció hiányát arra 

érti, hogy hetekkel a főzőversenyt megelőzően megbeszélés előtt meg lett beszélve, hogy idén 

nem reggel 6-7 órakor kezdenek, hanem eltolják későbbre, hogy tudjanak fogadni vidéki 

csapatokat is, de mire elérkezett a megbeszélés ideje akkor közölték, hogy 7-kor kezdenek. Teljes 

felháborodás volt azok részéről, akik már hetek óta dolgoztak a fesztivál megvalósításán és aztán 

az volt a válasz, hogy nem tudnak róla. Úgy mentek neki a szombati napnak, hogy ők sem tudták, 

hogy mi és hogy legyen, és amikor 13 órakor elment megkérdezni, hogy mi legyen, akkor 

egymásra mutogatás volt. Elmondta még, hogy a berényi napoknál alpolgármester asszony is 

elmondta, hogy amikor rendezvényt szervez, akkor nem tudja megengedni magának, hogy leüljön 

órákon keresztül, de megint megtörtént, hogy a Madarak Háza előtt ültek az Orlai Ház dolgozói. 

Hozzátette, hogy azok az emberek, akik kimenetek ingyen dolgozni a fesztivál idején - itt gondol 

az íjászokra meg a lovasokra - azt a visszajelzést kapta, hogy senki nem ment oda hozzájuk, hogy 

egy köszönömöt mondjanak vagy vigyenek nekik valami innivalót legalább. Fehér Krisztiánnal 

kapcsolatban nem kommentálna, de szerinte 2 millió forintos költségvetésből 1 millió forint 

elmegy, erre nem kommentálná. Hozzátette még, hogy sajnálatos módon még mindig nincs egy 

arculata vagy tematikája az egésznek. Ha nincs ötlet, akkor segítséget kell kérni. Valamilyen 

interaktív programmal vagy napközbeni programokkal megvalósítani az eseményt. Nem kell, éles 

váltás elég lenne szép lassan felépíteni. Tudják, hogy nincs pénz a rendezvényekre, de el lehet 

rajta gondolkozni, hogy hogyan lehetne máshogy csinálni. Akár azon is el lehet gondolkozni, hogy 

miért 3.500 forint a nevezési díj. A csapatok létszáma átlagba 10-15 fő volt. Nyugodtan el lehet 

kérni többet is, azon is nyernek valamit. Ha nincs annyi munka napközben és van idő ülni, akkor 

nem kell annyi embert kivinni. Példának hozta a Sajt és Túrófesztivált Gyomaendrődön 2.000 

forint volt a bérlet 3 napra, és eladtak belőle 9.000 bérletet, ami 18 millió forint. Lebiztosították a 

területet, ami 5-6 millió forint, a Rúzsa Magdit pedig feltették ingyen a színpadra. Ilyenben is 

lehet gondolkozni. 
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Szegedi Mária Orlai Ház igazgatóhelyettes hozzászólásában elmondta, hogy ez olyan gyors volt, 

hogy felfogni sem lehetett. 19-én alig volt kint ember. A dolgozók közül mellette még 5 ember 

ügyelt a rendezvényen. Azt gondolja, ha bárki bármilyen kérdéssel vagy kéréssel ment volna 

hozzájuk, akkor biztosan segítettek volna. Tárgyalásokkal kapcsolatban annyit tud elmondani, 

hogy egy megbeszélésen vett csak részt. Sem megcáfolni sem pedig megerősíteni nem tudja, hogy 

ott mi hangzott el ezzel kapcsolatban.  

 

Fábián Vince ÜHB tag hozzátette, hogy ott is volt már egymásra mutogatás, ami odáig elment, 

hogy már le lettek tagadva konkrét dolgok, amik emailbe le voltak írva, hogy ki és mit vállal. Ő 

maga is egy megbeszélésen volt, de neki már az is kellemetlen volt, mert az minden volt csak nem 

megbeszélés. 

 

Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök elmondta, hogy ő maga nem tudott részt venni, de azt 

gondolja, hogy polgármester úr azért javasolta az előkészítő bizottság létrejöttét, hogy a következő 

évben ez másként történjen. Beszélték, hogy 2026-ban az augusztus 20-a az még Berény Napok 

lesznek, mert a testvérvárosokból is mennek. Úgy gondolja, hogy le kell ülni és meg kell beszélni 

a civil szervezetekkel is. Kérdése, hogy a Sajt és Túrófesztiválon eladott bérletek milyen bérletet 

adtak el? 

 

Fábián Vince ÜHB tag válasza, hogy 3 napos kisfesztivál. 2.000 forintos belépőjegy a 3 napra. 

Ebből adtak el 9.000 darabot. Nem arra kell gondolni, hogy lehúzzák a mezőberényi lakosokat, de 

az sem árt, hogy egy réteget, egy kicsit kiszorítják, akik a jól sikerült bemelegítés után másnap, 

ugyanúgy megjelennek. Ez sem Mezőberénynek, sem pedig a fesztiválnak nem tesz jót.  

 

Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök hozzátette, hogy a ligetbe nem tudnak bérletet árulni. 

 

Fábián Vince ÜHB tag válasza, hogy ezt lehet akár a Berényi Napokra is.  

 

Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök válasza, hogy akkor, ha nem a piactéren szervezik. 

 

Siklósi István polgármester hozzátette Mezeiné Szegedi Erzsébetnek, hogy figyelembe kell venni, 

hogy a fiatalembert is be lehet vonni a bizottságba. Valóban rengeteg olyan bosszantó hiba volt 

menet közben, ami hozzá is eljutott, de összeségében, aki ott volt jól érezte magát. Fehér 

Krisztiánt nem ismerte korábban nem tud mit tenni hozzá. Szerinte a bizottság azért lesz jó, mert 

akkor több felől több irányból megközelítve segítse azt a munkát, amit egyébként hivatalos 

szervezőknek kell elvégezniük.  

 

Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy ennek voltak már előzményei és nagyon sok próbálkozás 

is volt az előző testületek esetében a Berényi Napok és a Káposzta Fesztiválnál. Mindig van min 

javítani és kell is, és figyelembe kell venni a következő generáció igényeit is. Amikor ez elindult 

14 évvel ezelőtt más volt a helyzet, mint most. Van min javítani, de tegyék ezt úgy, hogy ne 

legyen ez sértő. A belépő az ugyanaz az eset lesz, amit mondott is a strand kapcsán, hogy aki már 

ott van reggel óta, és benevezett és megvette a napijegyét, az még az esti jegyre is költsön. Ezeket 

át kell gondolni. 

 

Fábián Vince ÜHB tag hozzátette, hogy az egyik az 7.500 forint, míg a másik 2.000 forintos, ami 

nem mindegy. 
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Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy így van. Először nem értette, hogy mit mondott a Sajt és 

Túrófesztiválnál, mert bérletet eladni csak az árusoknak lehet, de belépőről van szó. Nyitott a 

liget, amire kell egy személyzet, aki felügyeli, hogy ne lógjon be senki, illetve a főtéren is.  

 

Fábián Vince ÜHB tag hozzátette, hogy elég sokba is kerül, de viszont kitermeli magát, és még 

pluszt is hoz, mint az kiderült. Ezt az ottani szervezőkkel egyeztetve hozott ilyen információkat.  

 

Dévényi Csilla PGB tag hozzátette, hogy meg lehet próbálni és majd kiderül. 

 

Fábián Vince ÜHB tag hozzátette, hogy nagyon sokaknak nem fog tetszeni, de viszont, ha látják, 

hogy ennek van értelme, minőségi programokat kapnak érte akkor ezek a hangok el szoktak 

csendesülni. Tudja, hogy 14 éve megy már, de 2022 óta újra és újra ugyanazok a hibák vannak a 

fesztiválokkal kapcsolatban és nem történt előrelépés sem. Próbálták szépen is és most elmondja 

hevesebben is, amit bántásként fognak venni. Eltelt több év, de nem történt semmi előrelépés 

legyen akár az, hogy kezdődjön később a fesztivál. Amióta neveznek, minden évben ez a téma. 

Volt több előrelépés, tavaly példának hozta a Bagossy Brothers Companyt és a Kiscsillag 

zenekart, de ez nem az Orlai Háznak köszönhető. 

 

Dévényi Csilla PGB tag hozzátette még, hogy a csapatok egyrészének maga a főzés, és annak a 

véghezvitele kiveszi az energiát és nem feltétlen ugyanaz a réteg van az esti buliba, mint aki már 

előző este készült a káposztával. Itt már több minden lett összerakva a két nappal. Nem egyszerű.  

 

Fábián Vince ÜHB tag hozzátette, hogy senki nem mondta, hogy egyszerű, de nagyon érződött az, 

hogy le akarják tudni egy órás rendezvénnyel. Ne legyen az a neve, hogy Töltött Káposzta 

Fesztivál, hanem legyen csak falunap. 

 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester hozzászólásában javasolta az 5 fős bizottságba 

bevenni a fiatalokat. Az alap megbeszélésnél már javasolná, hogy kerüljenek be a csapatba.  

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök javaslata pedig az, hogy miután annyira más gondolkodással 

vannak, hogy csinálják ők a Töltött Káposzta Fesztivált. Nekik marad a Berény Napok augusztus 

20-szal. Tegyenek egy próbát, hogy a fiatalok szervezzék, mert egyrészt energikusak, másrészről 

van energiájuk és ötletük is máshogy csinálni.  

 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester hozzátette, ez jó, de Művelődési Központban 19 

embert fizetnek és akkor ők mit csinálnak? 

 

Fábián Vince ÜHB tag hozzátette, hogy egyetért. 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök hozzátette, hogy attól, hogy ők programot szerveznek a 

kivitelezésbe a Művelődési Háznak van szerepe.  

 

Szegedi Mária Orlai Ház igazgatóhelyettes hozzászólásában elmondta, hogy nyilván nem neki 

szóltak az előbb elhangzottak. Ez egyrészről sértő, másrészről rágalmazó. Harmadrészről, pedig az 

Orlai Ház soha nem ékeskedett senki díszével, sem programjával, sem pedig a szervezésével.  

 

Fábián Vince ÜHB tag válasza, hogy ez viszont neki sértő. 

 

Szegedi Mária Orlai Ház igazgatóhelyettes hozzátette, hogy azt gondolja, hogy ebbe bele menni 

így felé sértő, mert az ő kollegái, az ő felügyelete alatt nem ülnek a Madarak Háza előtt. Ez téma 
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volt a múltkor is az alpolgármester asszony részéről, hogy elé kell menni a feladatnak. Igen, ez 

építő jellegű kritika és megfontolandó, de a kollegái a felügyelete alatt nem ülnek a Madarak Háza 

előtt. Végzik a munkájukat. 16-an vannak és nem egy feladatot lát el egy kollega, hanem hármat. 

Egy informatikus háromféle munkával, egy művelődésszervező háromféle munkával és 

sorolhatná. Nagyon szívesen veszi azt, ha valaki segítő szándékkal fordul feléjük. A bizottság 

létrehozását is bármikor bármiben támogatja, és nagyon jó ötletnek találja. 

 

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy vagdalkozhatnak, de ami most elhangzott nagyon sok 

igazság van benne. Jövőre nem biztos, hogy ennyit tudnak majd fordítani kulturális 

rendezvényekre, amit az idén tudtak. 190 milliós költségvetése van a Művelődési Központnak, 

amiből durván 30 millió az, ami a Berényi Napokra lett oda adva az intézménynek és 24,5 millió 

körülbelül az, amit az állam adott mellé. Az összes többit az önkormányzatnak kellett mellé tenni. 

Valahol mégis lehet elvárásuk afelé, hogy az intézmény mit fog produkálni a városnak. Azt 

gondolja, hogy hiába tárgyalják most tovább alaposan meg kell gondolni. Hozzátette, hogy van 

még 2-3 hónapuk arra, hogy végig gondolják, hogy a következő év meg a 2027. év hogyan legyen. 

Kit hívjanak meg, legyen-e fizetős stb.  

 

Barna Márton ÜHB tag hozzászólásában elmondta, hogy a Szovátaiaknál és a Gútaiaknál 

hallották, hogy ott milyen széleskörűen tervezik meg belevonva a fiatalokat. Egy valaki összeszedi 

az egészet és koordinálja. Itt az a lényeg, hogy Mezőberénynek csinálják vagy a környező 

településnek? Ha Mezőberénynek, akkor fiatalokat kell összeszedni, mert ők viszik a tömeget.  

 

Siklósi István polgármester hozzátette, hogy Gútához ne hasonlítsák magukat, mert nekik van rá 

forrásuk bőven. Szovátán egyre kisebb költségvetésű fellépések vannak a településen. Van egy 

nagyon jó alap, de nincsenek nagy zenekarok.  

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés vagy kiegészítés? / Nem volt. / 

Megkérte az Ügyrendi és Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak. 

 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

265/2025.(X.21.) sz. ÜHB határozat: 

Az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

1. a 2025. évben megrendezett XIV. Töltött Káposzta Fesztivál szakmai, valamint pénzügyi 

beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

2.  megköszöni az intézmények és a közreműködő civil szervezetek, magánszemélyek 

rendezvény során végzett munkáját.” 

Felelős: Mezeiné Szegedi Erzsébet ÜHB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

Hőgye Szabolcs levezető elnök megkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hogy 

szavazzanak tudják-e támogatni? 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

188/2025.(X.21.) sz. PGB határozat: 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé 

elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 
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1. a 2025. évben megrendezett XIV. Töltött Káposzta Fesztivál szakmai, valamint pénzügyi 

beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

2.  megköszöni az intézmények és a közreműködő civil szervezetek, magánszemélyek 

rendezvény során végzett munkáját.” 

Felelős: Hőgye Szabolcs PGB elnök 

Határidő: 2025. október 27. testületi ülés 

 

 

További bejelentés nem hangzott el. Hőgye Szabolcs levezető elnök 16:35 órakor befejezetnek 

nyilvánította a nyílt ülést. A bizottságok együttes zárt üléssel folytatták a munkát. 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

 Hőgye Szabolcs 

 levezető elnök 

 

 

 

 

Barna Márton    Fülöp Tibor 

ÜHB tag     PGB tag 


